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ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DA CONGREGACAO DO INSTITUTO DE

GEOCIENCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS

Aos dezoito dias de abril de hum mil novecentos e noventa e

quatro, às catorze horas, reuniu-se a Congregação do Instituto de

Prof. Dr. Celso P.

Job J. Batista,

Suslick, Sérgio Queiroz, Maria
Margaret Lopes, Ivan de Arau.io Simões FQ, Elson Paiva de Oliveira,

Hildebrando Hermann. Marco A.P. Paixão, Paulo F.R. Pires, Angela M.
de Lima Cunha, Neide dos Santos Furlan, Tânia M.
Justificaram ausência: Gilberto Amaral, Armando Z.
Dal Ré Carneiro. Erasmo José Gomes. Iniciando Prof. Celso

a ata anterior em discussão. Aprovada. EXPEDIENTE. Foram dados os

seguintes informes: O Instituto de Geociências já recebeu os micros

para montagem de uma sala de aulas. Tao logo sejam realizadas as

reformas necessárias pelo ESTEC, os mesmos serão instalados. 0

Instituto está recebendo o espaço do antigo Laboratório de Quartzo

no prédio da Reitoria IV. A Comissão de espaço deverá analisar as

necessidades existentes e indicar a destinação do mesmo. Foi

instalado na Biblioteca um micro computador com leitora de CD-ROM

cedidos pela área de Geologia do Petróleo. 0 DPCT decidiu
contribuir para aquisição de equipamentos telefônicos para ampliar
a rede de ramais do IG. 0 Prof. Job informou que foi publicado no
Diário Oficial o regulamento de mestrado e doutorado em

Prof. Celso coloca a pauta para
destaques. Foram destacados os itens B-3; C-4; D-5. Os demais itens

foram aprovados como segue: A - PARECER DA CCPD 1
Trienal. Prof. Dr. Bernardino Ribeiro Figueiredo.
15.06.90 a 31.12.93. 2

Período: 01.08.94 a 31.07.95. Local: Canadá.

Pós-Doutorado. DESTAQUES: B-3 Comissão

Geociências. sob a presidência de seu Diretor,
Ferraz e com a presença dos seguintes membros:
Elisabete M. Pascholati. Saul B.

Medeiros.

Remacre, Celso
coloca

Geociências. ORDEM DO DIA.

-Relatório

Período:

Afastamento. Prof. Dr. Alfonso Schrank.

Objetivo: Realizar
Docente: Titulares:

Professores Doutores Asit Choudhuri - MS-6, Renato Peixoto Dagnino
- MS-4, Saul Barisnik Suslick

Machado - MS-5, Tamás J.M.K.
item o Prof.

Suplentes: Iran Ferreira

Szmrecsanyi - MS-5. Em relação a esse
Celso chamou a atenção da Congregação que a Comissão

Docente do IG se reduziu de 5 membros titulares para 3 membros

titulares. A redução da Comissão foi encaminhada tendo em vista que

os pareceres a ela solicitados deverão estar acompanhado^s de

pareceres circunstanciados e conclusivos dos Departamentos e Áreas
de origem. Com essa providência,

pela mesma,

MS-4.

espera-se que as atividades a

apesar dessa redução, possam ser
Após essas explicações o item foi

aprovado. C-4 Doutorado em Política Científica e Tecnológica.
Prof. Sérgio Queiroz prestou esclarecimentos sobre a proposta de

doutorado do DPCT cuja primeira turma é prevista para 1995.

jsso o item foi aprovado. D-5 Abertura de Concurso Prof. Adjunto.
Area: Economia Mineral/DARM. Profa. Elisabete

esclarecimentos sobre a previsão do
participarão do concurso. Foi informada

representa a indicação de que pelo menos um docente da instituição
está interessado no mesmo. Após isso o item foi aprovado. Nada

mais havendo, eu Job de Jesus Batista lavrei esta ata que será lida
na próxima reunião. Campinas, 18 de abril de 1994.

serem cumpridas
realizadas com facilidade.

Após

solicitou

número de docentes que
que esse número é de 1,
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